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Breytingartillögur við lög Framsóknarflokksins
Lagðar fram á 30. flokksþingi Framsóknarflokksins 16.-18. janúar 2009.


I. Tillaga

Grein 4.3 sem hljóðar nú svo: 

Á kjördæmisþingum eiga sæti a.m.k. með atkvæðisrétt:

a) Að hámarki einn fulltrúi fyrir hverja byrjaða 10 félagsmenn hvers aðildarfélags í kjördæminu. Þó aldrei færri en einn fulltrúi úr hverju sveitarfélagi á félagssvæðinu.  Jafnmargir varamenn skulu kjörnir. Fulltrúatala einstakra aðildarfélaga skal miðast við félagaskrá eins og hún liggur fyrir á skrifstofu flokksins einum mánuði fyrir kjördæmisþing, þó að teknu tilliti til greinar 2.4.Aðalmenn í stjórn hlutaðeigandi kjördæmissambands

b) Aðalmenn í stjórn hlutaðeigandi kjördæmissambands.
c) Aðalmenn í miðstjórn Framsóknarflokksins sem búsettir eru í kjördæminu.

Enn fremur skulu allir félagsmenn í kjördæminu hafa rétt til að sækja kjördæmisþing með málfrelsi og tillögurétt.

Skuli hljóða svo:

Allir félagsmenn sem skráðir eru í hvert aðildarfélag í kjördæminu skv. félagatali á skrifstofu flokksins þremur vikum fyrir kjördæmisþing, hafa rétt til setu á kjördæmisþingi sem fulltrúar síns félags með fullum réttindum. Stjórn kjördæmissambands er þó heimilt að ákveða þinggjald og gera greiðslu þess að skilyrði fyrir atkvæðisrétti á kjördæmisþingi. 

II.Tillaga 

Grein 8.4 sem hljóðar nú svo:


Hvert flokksfélag hefur rétt til að senda einn fulltrúa með atkvæðisrétt á flokksþing fyrir hverja 15 félagsmenn eða brot úr þeirri tölu. Jafnmargir skulu kjörnir. Fulltrúatala skal miðast við félagatala eins og það liggur fyrir á skrifstofu flokksins einum mánuði fyrir flokksþing, þó að teknu tilliti til greinar 2.4. Um fyrirkomulag kosninga fulltrúa fer eftir lögum einstakra aðildarfélaga. Aðildarfélög skulu tilkynna val sitt á fulltrúum á flokksþing til skrifstofu flokksins eigi síðar en viku áður en flokksþing er sett. Allir félagsmenn í flokknum hafa rétt til að sækja flokksþing og hafa þar málfrelsi og tillögurétt.
 
Skuli hljóða svo:

Allir félagsmenn í Framsóknarflokksins skv. félagatali á skrifstofu flokksins fjórum vikum fyrir flokksþing, hafa rétt til setu á flokksþingi sem fulltrúar síns félags með fullum réttindum. Framkvæmdastjórn er þó heimilt að ákveða þinggjald og gera greiðslu þess að skilyrði fyrir atkvæðisrétti á flokksþingi. 

III. Tillaga
Grein 8.5 sem hljóðar nú svo:


Miðstjórnarmenn eiga sæti á flokksþingi með atkvæðisrétti.

Greinin falli brott. 
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